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УДК 378.147.091.39 - 048.63:616 - 053.2
ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

ПРИ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ПЕДІАТРІВ

Ю.Г. Резніченко, О.М. Гиря, О.М. Лебединець, А.В. Каменщик,
М.О. Ярцева, Н.І. Чудова

Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна

Вимогою сучасної медицини є вміння надання лікарями-педіатрами
невідкладної допомоги на високому рівні, що необхідно враховувати при
підготовці студентів на кафедрі педіатрії. Для досягнення ефективного
оволодіння студентами принципами ведення дітей з невідкладними станами
недостатньо тільки розбору теми в ході практичного заняття, необхідним є
відпрацювання практичних навичок. Безперечно, для формування стійких
навичок потрібно повторювати та моделювати різні ситуації з надання
невідкладної домопоги. При критичних станах спостерігається швидкість
прогресування симптомів та синдромів, що вимагає не тільки теоретичних
знань, але й вміння швидко діяти в ургентній ситуації. Підготовка фахівців для
роботи в області екстреної медицини повинна відрізнятися від традиційної.
Вищевказані вимоги стимулювали розвиток симуляційних методик навчання в
медицині, тобто технік моделювання клінічних ситуацій за допомогою
інтерактивної системи.

Відпрацювання практичних навичок студентів-педіатрів проводилось в
Тренінговому центрі ЗДМУ. Одним з розділів тренінгу було вирішення задач з
віртуальним пацієнтом. Для оцінки ефективності використання задач з
віртуальним пацієнтом був проведений аналіз теоретичних та практичних знань
студентів-педіатрів шостого курсу з надання невідкладної допомоги при
гострому стенозуючому ларинготрахеїті у дітей. Проходження тренінгу
включало в себе вирішення різноманітних завдань з надання невідкладної
допомоги протягом одного дня (6 учбових годин). Оцінювання проводилось у
42 студентів за результатами вирішення практичних задач та тестових запитань
до та після проходження тренінгу.

За результатами, отриманими після проходження тренінгу, знизився
відсоток помилкових відповідей, які могли спричинити виникнення лікарських
помилок. Одночасно підвищилась швидкість відповідей на запитання щодо
алгоритму надання допомоги та тактики дій в критичній ситуації. Самі
студенти підкреслювали підвищення своєї впевненості при відповіді на
контрольні запитання та при вирішенні клінічних завдань.

Таким чином, застосування симуляційних технологій при підготовці
майбутніх педіатрів є необхідним компонентом навчального процесу та сприяє
підвищенню ефективності надання невідкладної допомоги дітям.
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